

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ДЕТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА №6 ГОРОДА ИРКУТСКА



**Адрес:**

664056, г. Иркутск, ул. Академическая, д. 60.

**Телефоны:**

(3952) 70-62-13.

Дорофеева Валентина Петровна, главный врач МУЗ «Детская городская поликлиника №6». Педиатр, врач высшей квалификационной категории. Имеет звание «Заслуженный врач России» (2005). За большой вклад в развитие педиатрической службы города неоднократно награждалась почётными грамотами департамента здравоохранения.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Иркутская область

**Город:** Иркутск

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 30.05.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Юбиляры

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



В 2011 году исполняется 60 лет одному из старейших лечебных учреждений города Иркутска — детской городской поликлинике №6. Тогда на первых врачей легла очень большая как физическая, так и моральная нагрузка, ведь они налаживали оказание медицинской помощи юным иркутянам.

— Радиус территории обслуживания — до 12 километров. Общественного транспорта в районе до 1959 года практически не существовало, на вызовы ходили пешком; на дому проводились осмотры и делались прививки. На каждом участке проживало от 1500 до 1800 детей, среди которых нередко возникали вспышки дизентерии и других кишечных инфекций. Сложно приходилось врачам в то время, — вспоминает главный врач поликлиники Валентина Дорофеева.

Спустя двадцать лет, ситуация изменилась: поликлинике дали новое здание, появились необходимые специалисты, увеличилось количество участков (на каждом наблюдали не более 800 детей). С 1991 года детская поликлиника, находившаяся ранее в составе больницы, стала самостоятельным учреждением. А в 2007 году переехала в новое, светлое, просторное здание, с оснащёнными и оборудованными по всем требованиям стандартов кабинетами, с числом посещений до 525 в день.

— В новой поликлинике, — рассказывает Валентина Петровна, — медицинскую помощь оказывают 20 врачей узкой специализации; укомплектованность врачебными кадрами составляет 100%, из которых 80% имеют высшую и первую категории. Открыт дневной стационар на 14 мест; имеется отделение восстановительного лечения с физиотерапевтическими кабинетами, бассейном, спелеокамерой; полностью оснащённым кабинетом лечебной физкультуры. Под нашим наблюдением находятся около 14 тысяч детей и подростков!

Всё это, включая и новое здание, появилось благодаря Валентине Дорофеевой. Только она знает, сколько сил было приложено: неоднократные обращения в административные органы, к депутатским группам, общественным советам в течение более 10 (!) лет.

Всё получилось и стоило бы вздохнуть свободно, но у Валентины Дорофеевой новые планы:

— В поликлинике необходимо открыть центр здоровья, отделение медико-социальной помощи, клинику, ориентированную на решение проблем молодёжи. Необходимо подготовить специалистов. Работа уже ведётся, закупается оборудование и есть надежда, что в 2011 году новые медицинские службы начнут свою деятельность.

В.П. Дорофеева уверена, что коллектив добьётся новых успехов — ведь здесь работают замечательные, грамотные специалисты: Г.Н. Вильмс, Л.П. Жукова, Т.В. Жердецкая, В.В. Крестинина, Ю.А. Фатейчева, Н.С. Шатолова, О.Д. Комендантова, Е.Л. Ломакина, Е.В. Фаттахова, Н.В. Шашкевич, С.А. Приданникова, Л.И. Лупсанова, Т.И. Никифорова, Н.Г. Логинова, Т.Ф. Оноприенко, Н.В. Кострюкова, Л.Г. Кондакова, С.Ф. Соколова, В.П. Огнева, Ф.Х. Панкратова, Л.В. Шелехова и многие другие.

В 2010 году поликлиника была названа «Лучшим учреждением здравоохранения», что подтверждается соответствующим документом, а также дипломом за освоение новых технологий по профилактике заболеваний.

